
MOJE STÁŽ V SENECURE 
Na třítýdenním pobytu v Mariboru jsem pracovala v SeneCure v Mariboru - https://maribor.senecura.si/ . 
Senecura je prostor pro 166 obyvatel nad 65 let. Dům nabízí sociální péči, fyzioterapii, vztahovou péči, péči 
o lidi s demencí, paliativní péči, ergoterapii. Nikdy jsem nepracovala dříve v jiných domovech, takže 
nemohu posoudit, zda je něco jinak, ale oproti mé praxi v nemocnici je to dost podobné.  
Pracovní doba byla od 7:00-13:30, dělala jsem hygienu, krmila jsem, přebalovala pacienty, podávala léky, 
utírala povrchy, polohovala pacienty a rozdávala jídlo.  
Něco nového pro mě bylo, že jsem krmila pacientku do sondy a posazovala pacienty do křesel pomocí 
speciálního zařízení.  
Personál byl moc milý, ale byly dny, kdy mi nikdo z nich nerozuměl, a to nebylo moc jednoduché. Pacienti 
byli také velmi milí a většinou nápomocní. Chápali, že jim nerozumím a spolupracovali, snažili se naučit 
česká slova a komunikovat se mnou. Většinu času tam byl ale alespoň jeden člověk, který uměl anglicky, a 
to jsme se pak dorozuměli dobře. Když tam nikdo nemluvil anglicky, používala jsem hlavně překladač na 
telefonu a ruce a nohy.  
Přínos to pro mě byl hlavně ve zdokonalení v hygieně, v přebalování, vím teď přesně jak na to a zvládnu to 
sama. Nebojím se za někým jít a bavit se s ním, zeptat se někoho cizího na cestu a prostě „hrát“ sama za 
sebe a nespoléhat na někoho jiného. Mrzelo mě, že jsme zde tolik nekomunikovali v angličtině a že jsme se 
nepodívali nakonec na Pohorje.  
Organizace celého pobytu byla skvělá, mentoři byli strašně moc vstřícní, ochotní a nápomocní, jídlo bylo 
moc dobré, a když něco ne, hlad jsme neměli, protože jídla tady byla kupa. Pokaždé jsme věděli, co se bude 
dít a kdykoliv jsme potřebovali se na něco zeptat, dostalo se nám brzké odpovědi. 
1. První týden jsme poznávali společně Maribor i s jinými lidmi z Erasmu. 
2. Další dny jsme se vydali na kopec Kalvárii, kde jsme vychytali krásný západ slunce. 
3. Poslední týden jsme si vyšli na Pyramidu, kde byl také nádherný výhled na celý Maribor. 

  



     

 
 

 
 
 

 
 



 

  
 
 
 


